

国奥大"洗牌",希丁 克被架空。

#### 工作组成员

组长:高洪波 副组长:陈永亮(兼领队)、唐峰 执行教练:郝伟

郝伟临危受命出任执



▲高洪波 **■足协看** 

参与换帅事宜。

中郝伟培养年 轻人的能力。

# 希丁克"下课"

# 接替者为何是郝伟?

郝伟自退役以后早 早做起了教练,曾经担 任过湖南全运队、长沙 金德队、中国女足的主 教练,此后还担任了厂 州恒大俱乐部中方教 练,现在担任山东鲁能 泰山中方教练组组长和 俱乐部技术总监。

从履历上看,郝伟 作为本土教练,执教经 验丰富,还有良好口

碑。亚足联U23锦标赛 明年1月份就将开赛, 时间紧迫,综合各方面 因素,中国足协选择熟 悉中国足球情况的郝伟 也是顺理成章,再加上 郝伟曾带领中国女足进 入过世界杯8强,这无 疑也为郝伟在中国足协 领导心中留下了好的印

(东方)

#### 希丁克为何"下课"?

# 黄石热身赛输越南成导火索

一年前的9月,希丁克悄 然出现在云南曲靖体育中心 的看台上,那个时候,他已经 决定接手即将担负起冲击东 京奥运任务的U21国家队主 帅。仅仅过了12个月,等待 希丁克的却是要交出兵权。

希丁克上任之后,除了 带队从奥运会亚洲区预选赛 中出线,并没有取得太好的战 绩。当然,直接导火索还是9 月初在黄石比赛成绩不佳输

给了越南队。而希丁克并没 有主动承担责任,相反立刻返 回欧洲度假。事实上,在这一 年的时间内,希丁克多数时间 都在欧洲,并不是亲自去观看 比赛选择队员,其实在今年很 多97年龄段的适龄球员打不 上主力,倒是一些很多在欧洲 不被人了解的球员多次进入 国奥队,这一点也是导致希丁 克"下课"的一个主要原因。

(木兰)

### 临阵换帅,应急之举!

# 中国足协还要接受考验

对于中国足协来 说,架空希丁克容易,但 怎么收拾烂摊子却很

明年1月,国奥队就 将出战东京奥运会男足 亚洲区预选赛,在距离 比赛仅剩四个月的时间 换帅,中国足协确实很 无奈。所以,这个时间 对国奥队进行换帅,中 国足协也很冒险,10月 9-13日,中国国奥将在 重庆万州打国际邀请 赛,这是对高洪波和郝 帅的第一次考验。

中国足协如果不换 希丁克和孙继海,冲击 奥运会根本没希望,换 了至少还有机会。

临阵换帅,也是中 国足协的应急之举!

高洪波和郝伟临危 受命,但他们能带领中 国国奥队打进东京奥运 会吗? (中青网)

# 解约希丁克 赔偿是难题

足协或要掏180万欧元违约金

高洪波担任组长,郝伟担任 Z+1形式,包含奥运会 执行教练,但官方声明中并 预选赛不出线自动下 没有宣布解雇希丁克。

也就是说希丁克名义上 月奥运预选赛决赛结 还是国奥队主教练,中国足 束,还有6个月的时 协之所以不宣布解雇希丁 间,如果中国足协 克,还是因为希丁克高昂的 提出解约,或要掏 年薪无人埋单。

目前希丁克税后年薪 金。

中国足协这次虽然安排 350万欧元,合同采取的 课条款,即使到明年3 180万欧元违约 (新华)

此前,孙继 海辞去了国奥 队助理教练的 职务。

## 中国羽毛球公开赛 决出各单项四强 谌龙半决赛 将战桃田贤斗

据新华社常州9月20日电 2019 威克多·中国羽毛球公开赛 20日在江苏常州决出各单项四强, 女单比赛何冰娇不敌西班牙名将马 林无缘晋级,中国队在男女单打、双 打四个项目上均仅有"独苗"进入四 强,混双则有两对组合。

中国队男单仅有谌龙闯进八 强,当日他以两个21:13击败中国 香港选手伍家朗,打进男单四强。 半决赛他将迎战世界排名第一的日 本选手桃田贤斗,谌龙表示有一段 时间没有交手了,很期待和桃田交 手,至于能否夺冠,还是要一场场打 比赛。男单二号种子、中国台北选 手周天成0:2被丹麦新星安东森淘 汰出局,安东森将在半决赛迎战印 尼选手金廷。

何冰娇和马林的女单1/4决赛 颇具看点,此前何冰娇对阵马林胜少 负多,刚伤愈复出不久的马林本次赛 事表现抢眼,首轮就击败世界排名第 三的日本名将奥原希望。这场比赛 何冰娇21:11拿下首局,但此后马林 逐渐占据了场上主动,以21:14和 21:15 连扳两局获胜。赛后何冰娇 认为虽然输球的主要原因不是体能, 但确实需要提高体能,在体能上和对 手接近,才能和对手对抗。

#### 欧罗巴联赛

## 武磊打满全场屡造威胁 西班牙人战平 费伦茨瓦罗斯

2019-2020赛季欧罗巴联赛小 组赛第一比赛日19日展开。在日 组的一场比赛中,西班牙人主场1:1 战平匈牙利球队费伦茨瓦罗斯。

虽然哈维·洛佩斯的乌龙让球 队一度在上半场陷入落后局面,但 下半场巴尔加斯的进球助西班牙人 收获一场平局。这也让西班牙人在 欧战常规时间连续不败纪录扩大到

开场仅10分钟,费伦茨瓦罗斯 便占得先机,伊萨埃尔禁区右路送 出横传,哈维·洛佩斯在解围时却不 慎将皮球捅入自家球门。此后武磊 有一记射门被对方门将扑出。

下半场,客队错过扩大比分的 机会,伊萨埃尔开出的任意球击中 横梁。第60分钟,主队终于还以颜 色,巴尔加斯的一记头球攻门被对 方门将阻挡后击中立柱,但阿根廷 人迅速跟上将皮球撞入网窝。此后 格拉内罗也有一脚射门打在门框 上。武磊虽然在比赛中制造了数次 威胁,却遗憾未能攻破对手城门。 1:1的比分保持到终场。

这场比赛武磊首发出场并打满 全场,表现非常活跃,拼劲十足,虽然 没有取得进球,但凭借出色的跑位创 造了数次有威胁的机会。